

# 老街里的 多彩暑期生活

暑假期间，浙江省湖州市吴兴区历史文化街区小西街迎来许多研学的青少年。他们在这里了解城市历史、开拓视野，展开多彩的暑期生活。

小西街是湖州市一条有千余年历史的代表性历史街区，近年来当地政府对街区进行改造，引入多家文化创意店铺和机构，打造年轻活力的历史街区。

新华社记者 翁忻旸 摄



7月19日，青少年在小西街一家咖啡馆了解咖啡制作流程。



7月19日，青少年在小西街拍照；



7月19日，青少年在小西街手作生活街体验 拼豆 制作。



7月19日，志愿者带着青少年在小西街参观。



为7月19日，小西街一家文创店铺将照片制作成笔记本送给青少年。

# 盛夏时节 双抢 忙

当前正值南方稻区“双抢”时节，福建省福州市长乐区农民在田间地头抢收早稻、抢插晚稻，为全年粮食丰产打下坚实基础。  
新华社记者 魏培全 摄



在福建省福州市长乐区古槐镇洋下村春钦农业专业合作社稻田，农民驾驶农机收割早稻（7月19日摄，无人机照片）。



7月19日，在福建省福州市长乐区古槐镇洋下村，农民驾驶农机收割早稻。



在福建省福州市长乐区古槐镇洋下村春钦农业专业合作社稻田，农民驾驶农机收割早稻（7月19日摄，无人机照片）。